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E.ON JUNIOR CUP 2010
Velký turnaj malých fotbalistů – 6. ročník

E.ON Rodinný fotbálek

Tolik očekávané Velké fi -
nále začne v 8.30 hodin a před-
pokládaný konec je kolem 17. 
hodiny. Utká se tu dvanáct 
týmů, které vyhrály dvanáct 
regionálních kol. Souboje tak 
svedou FC Elseremo Brumov, 
Bohemians 1905, 1.SK Pros-
tějov, FK APOS Blansko, FC 
Pálava Mikulov, FK Slavoj 
Český Krumlov, FC Vysočina 
Jihlava, FK Tábor, 1.FC Brno, 
FC ZVVZ Milevsko, 1. SC Zno-
jmo a SKP České Budějovice.

Doprovodný program
Kromě fotbalových zážitků 

čeká na diváky a fotbalisty 
velmi kvalitní doprovodný 
program. Chybět nebudou 
nafukovací hrad, dětské čtyř-
kolky, segway, RC modely nebo 
dovednostní fotbalové soutěže. 
Lidé tak mohou vyhrát i někte-
rou z cen od pořádající energe-
tické společnosti E.ON.

Součástí bude také turnaj 
v E.ON Rodinném fotbálku, 
který je nedílnou součástí ne-
jen regionálních turnajů E.ON 
Junior Cupu, ale i dalších akcí 
letošního léta. Exklusivním 

hostem dne bude ambasador 
platformy E.ON Rodinný fot-
bálek, brankář Chelsea a fot-
balové reprezentace Petr Čech. 
Přislíbena je také účast jed-
noho z největších talentů české 
kopané Tomáše Kalase, který je 
už smluvně spoluhráčem Petra 
v Chelsea, byť letošní rok stráví 
ještě v dresu Sigmy Olomouc.

O hudební doprovod se 
postará pěvecký sbor Svatý 
Pluk, který vystoupí v pře-
stávce mezi základními koly 
a zápasy o umístění. Hlavním 
tahákem bude určitě live kon-
cert fi nalisty Česko-Slovenské 
SuperStar Mira Šmajdy a jeho 
skupiny Rosemaid. Ten je na 
programu po vyhlášení vý-
sledků turnaje.

„Chceme ukázat fotbal i z té 
zábavné strany a dát příležitost 
rodinám, aby si užily společně 
celý den,“ vysvětlil Marek Pa-
gač, který má v energetické 
společnosti E.ON na starosti 
pořádání tohoto turnaje.

Na hřišti se bude bojovat 
nejen o absolutní vítězství 
v letošním ročníku a putovní 
pohár, ale v prvé řadě o hlavní 

cenu, kterou je postup na pres-
tižní mezinárodní halový tur-
naj v německém Gilchingu, 
který se uskuteční ve dnech 
20. až 21. listopadu. Loni se 
ho účastnily hned dva týmy. 
Vítěz 1. FC Brno a fi nalista 
1. FC Slovácko.

Vstupenky na reprezentaci
„Vítězný tým obdrží také 

vstupenky na vybrané domácí 
kvalifi kační utkání české re-
prezentace se Skotskem a fot-
balisté budou mít možnost při-
vést reprezentanty na trávník 
před utkáním. Předtím si ještě 
prohlédnou stadion,“ sdělil 
Pagač. Poznamenal, že tre-
néři vyhlásí i nejlepšího hráče 
Velkého fi nále a ten získá pro 
školu, kterou navštěvuje, fi -
nanční dar na energeticky 
úsporná opatření.

Letošní šestý ročník začal 9. 
května v Hluboké nad Vltavou. 
Série dvanácti regionálních 
kol skončila 20. června v Praze. 
„Do bojů v regionálních ko-
lech nastoupilo 144 týmů a na 
dva tisíce malých fotbalistů,“ 
upozornil Pagač.

Dvanáct mladých fotba-
listů, které vyhlásili trenéři 
v regionálních turnajích za 
nejlepší hráče, absolvovalo 
na začátku prázdnin týdenní 
pobyt ve Fotbalové škole Pe-
tra Čecha a s tímto nejlepším 
brankářem světa se fotbalisté 
dokonce i setkali.

Do Prahy se dostali díky 
společnosti E.ON, která jim 
jako nejlepším hráčům věno-
vala tento pobyt. „Dvakrát za 
den jsme měli trénink, pak 
jsme šli na oběd a měli jsme 
tam dokonce i angličtinu. Jeli 
jsme i do akvaparku,“ popsala 
stručně pobyt v Praze nejlepší 
hráčka turnaje v Táboře Si-
mona Jandová.

Tréninky profesionálně se-
stavili trenéři pražské Sparty 
ve spolupráci s Petrem Čechem 
i jeho brankářským trenérem 

z Chelsea Christophem Lolli-
chonem. „Někdy na nás mluvili 
anglicky, ale byli tam překlada-
telé. Takže jsme věděli, co po 
nás chtějí,“ doplnila Jandová.

I ostatní měli z pobytu ra-
dost. „Jsem strašně rád, pro-
tože o Fotbalové škole Petra 
Čecha vím z různých časopisů 
a snil jsem o tom, že se jí jednou 
zúčastním. Rád hraji fotbal 
a toto je pro mě zatím největší 
příležitost,“ řekl Vojta Šmíd 
z FC Pálava Mikulov, kterému 
je devět let.

Setkání s Petrem Čechem 
proběhlo ve skvělé atmosféře. 
Děti se mohly s legendou vy-
fotografovat a položily mu 
i otázky. „Líbilo se mi, jak 
k tomu všemu Petr Čech při-
stoupil. Měl velmi lidské jed-
nání. Pro kluky i rodiče to byl 
velký zážitek, protože ne každý 

den se setkáte s Čechem. Je to 
velká motivace,“ uvedl otec 
Vojty Šmída Petr.

„Ptali jsme se například na 
to, kdo je jeho nejlepší kamarád 
a nebo co rád jí. Bylo to skvělé. 
Moc se mi to líbilo,“ zhodno-
tila setkání s Čechem další ze 
dvou dívek Simona Novotná ze 
Žďáru nad Sázavou.

Nejlepší hráči E.ON Junior 
Cupu patřili mezi nejkvalit-
nější na Fotbalové škole ve své 
kategorii. „Celý pobyt je pro 
ně dalším přínosem. Propojení 
E.ON Junior Cupu a Fotbalové 
školy Petra Čecha byl výbor-
ným krokem pro oba projekty,“ 
uvedla Eva Šťastná ze skupiny 
SPORT INVEST Group – společ-
nosti, která se stará o sportovní 
osobnosti včetně Petra Čecha 
a zároveň již popáté organizuje 
jeho Fotbalovou školu.

Letošní ročník turnaje vyvrcholí ve Starém Městě

Nejlepší se setkali s Petrem Čechem

Na stadionu Širůch ve Starém Městě u Uherského Hradiště vyvrcholí v sobotu 4. září letošní šestý ročník největšího 
fotbalového turnaje pro žáky do deseti let v České republice E.ON Junior Cup 2010.

VE FINÁLE regionálního kola v Kroměříži hrály 1. SK Prostějov a domácí SK Hanácká Slavia.

DRESY A MÍČE. Každý hráč do-
stal míč a úspěšné týmy dresy.

KOMERČNÍ PŘÍLOHA

Foto: Petr Zikmund

Foto: Petr Zikmund

NEJLEPŠÍ HRÁČI E.ON JC po společném tréninku s Petrem Čechem.

Foto: Petr Zikmund

Jak hodnotíte podporu ener-
getické společnosti E.ON mlá-
dežnickému fotbalu v České 
republice?

Myslím, že je dobře, že 
mládežnický fotbal získal 
takového partnera, jelikož 
kvalitní práce s mládeží je 
budoucností našeho fotbalu. 
Platí to v každém sportu. Pro 
rozvoj celého sportovního od-

větví je důležitá jak práce, kte-
rou už přes deset let v českém 
sportu zabezpečuje manažer-
ská skupina SPORT INVEST 
GROUP, která pečuje o méně 
i více známé sportovce všech 
možných disciplín, včetně 
mě, poskytuje jim komplexní 
zázemí, pomáhá s médii i shá-
něním sponzorů. Tak stejně  je 
důležitá právě podpora a ak-
tivity partnerů, kteří stojí 
za rozvojem jednotlivých od-
větví, a takovým je zase právě 
E.ON v mládežnickém fotbale. 
Jsou to, myslím, u nás stále 
ještě nedoceněné činnosti.
Letos jste se opět setkal s nejlep-
šími vyhlášenými hráči E.ON Ju-
nior Cupu, kteří se zúčastnili vaší 
Fotbalové školy v Praze. Předal 
jste jim nějaké zkušenosti?

Každý rok s dětmi trávím, 
co nejvíc času podle toho, jak 
mi to mé klubové povinnosti 
dovolí. V rámci této doby pro 
účastníky vedle tréninků 
a dalších aktivit pořádáme 
diskuze. Můžou se mě zeptat 
na cokoliv, co je zajímá, a tak 
věřím, že si z toho každý vždy 

něco vezme. Tím, že se nej-
lepší hráči E.ON Junior Cupu 
účastnili Fotbalové školy, zís-
kali i mnohé další poznatky, 
především tréninkové a rege-
nerační.
Jsou turnaje pro mladé hráče 
do 10 let typu E.ON Junior Cup 
důležité? Nejsou fotbalisté ještě 
příliš mladí, aby mohli mezi se-
bou soupeřit?

Určitě to je velmi důležitá 
a atraktivní zkušenost pro 
hráče každého věku. Mají 
možnost srovnání mezi se-
bou, setkají se s ostatními 
hráči stejné věkové katego-
rie a vidí během hry svoje 
nedostatky i silné stránky. 
Určitá míra soutěživosti je 
prospěšná už i v tomto věku, 
ale pořád nesmí touha uhrát 
dobrý výsledek utlumit kva-
litu hry jako takovou a roz-
voj hráčů. Důraz na vývoj 
každého z nich je v této době 
důležitější než samotný vý-
sledek utkání.
Jaká je podpora fotbalu v Ev-
ropě, konkrétně v Anglii, kde 
působíte?

V Anglii i ve Francii jsem 
poznal různé způsoby výchovy 
hráčů, ale jedno mají obě 
země společné – kluby mají 
vlastní akademie, v nichž se 
o hráče starají od nízkého 
věku a snaží si je vychovávat 
dlouhodobě. Ve Francii je to 
základ každého klubu.
Co poradíte mladým hráčům, aby 
se z nich stali stejně skvělí fot-
balisté jako vy?

Fotbal musíš milovat, tvrdě 
pracovat každý den bez ohledu 
na to, jestli jsi lepší nebo horší 
než ostatní, protože to se vždy 
může obrátit. Je potřeba umět 
pro svůj sport obětovat to, co 
se neslučuje s cestou na vr-
chol. Fotbal musí být po vzdě-
lání tvé číslo 1!
Co plánujete do další fotbalové 
sezóny a na co se nejvíce těšíte?

Uděláme vše pro to, aby se 
nám podařily obhájit získané 
pozice. Těším se na atmo-
sféru velkých zápasů, ať už 
v Premiér League, nároďáku 
či Lize mistrů. A po sezóně se 
zase těším na účastníky mé 
Fotbalové školy.

Brankář Petr Čech vzkázal mladým fotbalistům:
Fotbal musíš milovat, tvrdě pracovat každý den

„Oslovili jsme nejlepší kluby 
z obou regionů. Bude to jedi-
nečná šance srovnat kvalitu 
týmů, které se vzájemně utkají 
vůbec poprvé.“
MILAN BULIČKA,
GARANT TURNAJE V TŘEBÍČI

„Turnaj hostíme téměř kaž-
doročně a v dané mládežnické 
kategorii je pro nás vrcholem 
sezóny.“
JOSEF ŠÁCHA,
GARANT PÍSECKÉHO TURNAJE

„Turnaj je pro kluby vý-
znamný hlavně proto, že se 
mohou konfrontovat s týmy 
z jiných okresů. Tuto příle-
žitost takto mladí fotbalisté 
běžně nemají.“
PAVEL BOŽOVSKÝ,
GARANT TURNAJE 
V PRACHATICÍCH

„Náš břeclavský turnaj se bude 
konat už potřetí a Junior Cup 
tak již vchází silně do pově-
domí klubů i hráčů jako akce, 
při níž dochází ke konfrontaci 
fotbalových týmů. Navíc nám 
podává i podrobnější přehled 
o jednotlivých hráčích a talen-
tech.“
IVAN DVOŘÁK , 
GARANT BŘECLAVSKÉHO 
TURNAJE

„Očekávám velmi dobrou ná-
vštěvu okolo 500 diváků. Nudit 
se rozhodně nebudou, protože 
E.ON pro ně připravil mnoho 
dovednostních soutěží.“ 
JOSEF HAMRLA,
GARANT TURNAJE V KROMĚŘÍŽI

„Mezi favority bych zařadil 
ligové kluby jako je například 
Tescoma Zlín či Slovácko. 
Mým tajným černým koněm 
je Elseremo Brumov. Překva-
pit může ale v podstatě každý 
tým, který se tohoto kvalitního 
turnaje účastní.“ 
JOSEF GAZDÍK,
GARANT TURNAJE 
V BOJKOVICÍCH

Řekli o letošním 
ročníku:

Foto: www.petr-cech.cz
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Rozjařené a spontánně se-
stavené rodinné týmy hrají 
fotbal na speciálním nafuko-
vacím hřišti, odkud se line 
smích, nadšení a radost ze 
hry. To jsou ve zkratce první 
dojmy každého z letošní no-
vinky turnajového doprovod-
ného programu E.ON Rodinný 
fotbálek.

Všem se nápad líbil. Všichni 
byli nadšení, i když třeba pro-
hráli. „Chceme dát příležitost 
rodinám, aby si užily společně 
celý den. Na mysli tím máme 
širší rodinu, tedy klidně bra-
trance a sestřenice, dědečka, 
babičku, tetu a další, se kte-
rými jste schopni dát dohro-
mady váš rodinný tým,“ řekl 
v úvodu představení rodin-
ného fotbálku Marek Pagač ze 
společnosti E.ON.

Pravidla jsou jednoduchá. 
Týmy musí být rodinné, 
i když vazby se dají těžko pro-
kazovat, ale ve hře jde hlavně 
o zábavu. Jsou tří nebo čtyř-
členné a součástí musela být 
alespoň jedna žena.

„Prvním a nejdůležitějším 
hlediskem rodinného fot-
bálku je čas, který lidé stráví 
u nás na hřišti. Zjistili jsme, 
že i když lidé mají například 
zahradu nebo park hned vedle 
domu, téměř nikdo z nich se 
nedostane k tomu, aby si za-
hrál fotbálek s dětmi, manžel-
kou, otcem či babičkou. Tuto 
možnost jsme tady nabídli,“ 
vysvětlil Pagač.

Své vrstevníky bohatě strčí 
do kapsy. Že je holka a její spo-
luhráči jsou jen samí kluci si 
příliš neuvědomuje. Má radost 
z fotbalu, těší se ze vstřelených 
gólů a její rodiče jsou na ni pat-
řičně pyšní. Je to šikulka, říká 
o své dceři Simoně Jandové 
její otec Jan.

„Vždyť nastřílela 41 gólů 
a v tabulce jí patří šesté místo. 
Je opravdu šikovná. Kluci z ní 
mají respekt a jen málokdo se 
jí vyrovná. V kolektivu je ob-
líbená a nikdo si z ní nedělá 
srandu, že je holka. Naopak. 
Ona si potom dělá legraci 
z kluků. Prostě si je vodí,“ vy-
právěl o své dceři otec Jan.

Simona Jandová hraje za 
Spartak Trhové Sviny. Fotbal 
je pro ni zatím vším. O prázd-
ninách trénuje dvakrát denně, 
když je škola tak třikrát 
v týdnu. Její um ocenili také 
trenéři po turnaji v Táboře, 
když ji zvolili nejlepší hráčkou 
regionálního kola.

Je to opravdu vynikající ta-
lentovaná hráčka. Co se týče 
fyzických předpokladů, má 

ve srovnání s kluky handicap, 
ale ona ho dohání nesmírnou 
dravostí a bojovností. Dokáže 
hrát pro tým a připravovat 
šance spoluhráčům,“ pochvá-
lil ji její trenér Marek Neužil 
a prozradil, že Simona jezdí 
také na soustředění s junior-
kami Slavie Praha.

Pražský tým o hráčku usi-
lovně stojí. V silách rodiny 
však není ji vozit do Prahy na 
tréninky, ani na zápasy. Jezdí 
proto se sešívanými alespoň 
na turnaje a soustředění. Do 
Prahy odjela i na začátku 
prázdnin, protože se tu jako 
nejlepší hráčka účastnila tý-
denního pobytu ve Fotbalové 
škole Petra Čecha.

„Fotbal mě moc baví. Hraji 
ho od malička. Dostala jsem 
se k němu tak, že jsme byli 
s bráchou a jeho kamará-
dem na hřišti a oni si kopali 
s míčem. Tak jsem to zkusila 
a šlo mi to. Nakonec jsem se 
přihlásila do Spartaku a i tam 
jsem se neztratila,“ podotkla 
Simona k tomu, jak se k fot-
balu vůbec dostala.

E.ON Rodinný fotbálek, se 
kterým se lidé mohli poprvé 
seznámit v rámci regionál-
ních kol letošního již šestého 
ročníku EJC, s tímto turnajem 
neskončil. Projekt pokračuje 
i nadále a energetická spo-
lečnost E.ON představuje po-
stupně jeho další podoby.

„Stále se držíme myšlenky 
podporovat rodiny, aby trávily 
spolu více času, pokud možno 
při sportu. Proto organizu-
jeme Junior Cup, podporujeme 
kluby, které se starají o mládež 
a podobně,“ sdělil Marek Pa-
gač ze společnosti E.ON.

Turnaje v rodinném fot-
bálku tak nejprve probíhaly 
jen v rámci E.ON Junior 
Cupu, pak se ale přesunuly 
do jiných lokalit. „Byly jsme 
například na Dalešické pře-
hradě či na Vranově. Těch 
míst je skutečně hodně, stejně 
jako počet účastníků, kteří si 
rodinný fotbálek již zahráli,“ 
doplnil Pagač. Každá z rodin, 
která se akce zúčastní, může 
získat některou z cen. Všichni 
však obdrží sadu triček.

„Od prvního září startu-
jeme projekt, v němž budeme 
hledat Fotbalovou rodinu. 
Bude muset plnit různé fot-
balové úkoly jako například 
navštívit fotbalový zápas, 
zvládnout určitý počet noži-
ček a podobně. O tom, jak to 
rodiny zvládly, budou hlaso-
vat lidé přes internet. Nejlepší 
pak získá 4 VIP vstupenky na 

fotbalový zápas české repre-
zentace se Španělskem, které 
věnovala společnost Puma. 
Na utkání do Španělska poletí 
s reprezentací,“ doplnil Pa-
gač. Internetová adresa rodin-
ného fotbálku je jednoduchá:
www.eonrodinnyfotbalek.cz

Společnost E.ON se chystá 
v rámci projektu více zamě-
řit i na profesionální kluby. 
Pokud projeví zájem o materi-
ální podporu a pracují s mlá-
deží, poskytne E.ON po vyhod-
nocení požadavku materiální 
pomoc jako například nákup 
dresů či míčů. „Dalším připra-
vovaným grantovým schéma-
tem je podpora klubů v rámci 
energetických úspor. Chceme 
jim pomáhat nejen s projekty, 
ale můžeme se na nich podílet 
také fi nančně,“ dodal Pagač.

Kam za Rodinným fotbálkem

st 1. 9. 2010
České Budějovice

so 4. 9. 2010
Staré Město
Finále E.ON Junior Cup

so 11. 9. 2010
Vyškov – Letiště

ne 12. 9. 2010
Vodňany

so 18. 9. 2010
Soběslav – Cyklomaraton

Dvanáct regionálních tur-
najů se rovná také dvanáct 
vítězů. Mladí hráči ve všech 
místech České republiky vý-
hru řádně oslavovali a spolu 
s nimi také jejich trenéři. Ti 
mají na úspěchu většinou lví 
podíl.

Není se proto čemu divit, 
že trenéři patřičně ocenili 
výkony svých svěřenců a ně-
kteří i přiznali, že jsou na ně 
patřičně hrdí. Emotivně se 
například radovali z vítězství 
mladí fotbalisté SKP České Bu-
dějovice, když na stadionu TJ 
Hluboká nad Vltavou porazili 
favorita z Dynama České Bu-
dějovice.

„Je to zatím náš největší 
úspěch! Kluci měli obrovskou 
chuť vyhrát a to rozhodlo. Dy-
namo je náš věčný rival, a to, 
že jsme si vylepšili bilanci vzá-

jemných zápasů právě v tomto 
klíčovém utkání, je pro mne 
obrovskou satisfakcí,“ rado-
val se trenér vítězného klubu 
Jan Carda.

V jihočeském Písku vyhrál 
stejně jako v loňském roce tým 
ZVVZ Milevsko.Také proto 
měl trenér pro hráče jen slova 
chvály a uznání. Poděkoval 
i paní Štěstěně.

„Je to skvělý pocit, mu-
sím kluky pochválit za vůli 
a bojovnost, se kterou šli do 
každého zápasu. Tento tým 
mě překvapil velice kvalitní 
a vyrovnanou hrou. Musím 
uznat, že většinu fi nálového 
zápasu jsme tahali za kratší 
konec a v penaltovém roz-
střelu bylo na naší straně fot-
balové štěstí,“ uvedl milevský 
kouč Miroslav Strnad. Jeho 
tým prošel suverénně boji ve 

skupině a ve fi nále se utkal 
překvapivě s výběrem SK Sla-
voj Volyně.

Ze slov brněnského trenéra 
Petra Čejky bylo po finále 
znát sebevědomí. I to přispělo 
k hladkému vítězství. Tým 1. 
FC Brno potvrdil suverénním 
výkonem a jen jediným inka-
sovaným gólem roli favorita 
a hladce postoupil do Velkého 
fi nále ve Starém Městě.

„Přiznám se, že jsme sem 
přijeli vyhrát. Máme vyrov-
naný tým se spoustou talen-
tovaných hráčů, který sbírá 
úspěchy nejen na domácích 
turnajích, ale prosazuje se 
i v zahraniční konkurenci,“ 
pochlubil se trenér vítězů 
Petr Čejka a zároveň vyslovil 
přání zopakovat loňský tri-
umf  brněnských fotbalistů ve 
Velkém fi nále.

Šťastný otec o své dceři:
Je to opravdu šikulka

E.ON Rodinný fotbálek
i mimo turnaje Junior Cupu

Trenéři byli na své svěřence patřičně hrdí

Letošní novinka slavila ohromný úspěch

Foto: Petr Zikmund

Foto: Petr Zikmund

E.ON Rodinný fotbálek zaujal na turnajích jak mladé, tak i ty starší fotbalisty a diváky

Povedlo se. „Byla to skvělá 
zábava, hráli jsme s manže-
lem a naším synem, který nás 
k tomu tak trochu donutil,“ 
prozradila s úsměvem po vy-
hraném utkání na turnaji 
v Hluboké nad Vltavou Jarka 
Šlachtová ze Suchdola nad 
Lužnicí.

Ani v Třebíči se nenechali 
lidé odradit a nastupovali k ro-
dinné hře. Radost nezkazil ani 
neúspěch. „Prohráli jsme, ale 
zábava to byla parádní,“ řekla 

Zuzana Benová ze Znojma. 
Svůj tým sestavila rodina 
napříč třemi generacemi. 
„Kromě mladšího syna a man-
žela jsme přizvali i dědečka,“ 
s úsměvem doplnila Benová.

Novinku si pochvalovali 
i organizátoři jednotlivých re-
gionálních turnajů. „Děti se 
tady výborně zabaví a nemají 
čas zlobit. Na turnaje zábava 
patří, jsme za to rádi,“ dodal 
garant brněnského turnaje 
Antonín Richtr.

Rodinné týmy pak vyzývaly 
na souboj své známé, sousedy 
či příbuzné. „Je to neskutečná 
sranda. Hrála jsem se synem 
a ještě dvěma přáteli,“ nastí-
nila účastnice E.ON Rodinného 
fotbálku Ester Vošmerová ve 
Žďáru nad Sázavou, kde pro 
nejúspěšnější fotbalovou ro-
dinu bylo připraveno ještě 
jedno překvapení – volné vyu-
žití Mercedesu třídy „B“ na ví-
kend. Z výhry se těšili lidé i na 
dalších vybraných turnajích.

SIMONA JANDOVÁ po vyhlášení nejúspěšnějších hráčů turnaje 
v jihočeském Táboře.

RODINNÝ FOTBÁLEK se hraje na speciálním hřišti.

Letošní šestý ročník E.ON Junior 
Cupu míří do Velkého finále. Jak 
hodnotíte základní část?

Musím ocenit zejména cel-
kovou organizaci a kvalitní 
průběh našeho turnaje, který 
se v České republice stal nej-
větší akcí svého druhu pro 
děti do 10 let působících v ně-
kterém z licencovaných klubů. 
Není jednoduché uspořádat 
dvanáct regionálních kol ve 
čtyřech krajích – Jihočeském, 
Jihomoravském, Zlínském 
a na Vysočině – a také v hlav-
ním městě Praze. Kromě sto-
vek velmi kvalitních utkání 
jsme zajišťovali také desítky 
doprovodných akcí tak, aby re-
gionální turnaje byly co možná 
nejotevřenější všem, kteří si 
na stadion našli cestu. V tomto 
směru jsem s letošním roční-
kem velmi spokojený. Když se 
k tomu přidají i pozitivní re-
akce trenérů a hlavně mladých 
fotbalistů, musím konstatovat, 
že základní část byla úspěšná.
Jak se těšíte na Velké finále?

Velké fi nále je vyvrchole-
ním celého turnaje. Ve Starém 
Městě u Uherského Hradiště se 
potká nejlepší dvanáctka týmů, 
které se turnaje účastnily. 
A i když jde o hráče do deseti 
let, je to významná fotbalová 
akce. Z ní postoupí nejlepší 
na mezinárodní halový turnaj 
v německém Gilchingu. Ten 
má velkou tradici a účastní se 
ho velké fotbalové kluby jako 
například Bayern Mnichov, 
FC Basel či Feyenoord Rotter-
dam. Loňské osmé místo Brna 
z osmnácti týmů ukázalo, že 
i české kluby nehrají na tomto 

turnaji podřadnou roli. Pevně 
věřím, že k tomu přispívá 
i E.ON Junior Cup.
Počítáte proto s dalšími ročníky 
E.ON Junior Cupu?

Samozřejmě. Podpora mlá-
deže je nedílnou součástí na-
šich aktivit v České republice, 
a to hlavně v těch regionech, ve 
kterých E.ON působí. Sponzo-
ring proto směřujeme hlavně 
do oblastí, které mají podle 
našich priorit největší smysl. 
Účinná podpora sportovců 
v takto mladém věku je i podle 
ohlasů, které mám k dispo-
zici od trenérů a vedoucích 
jednotlivých klubů, správná. 
Původně jsme začali podporo-
vat vrcholový sport, zejména 
individuality, které to někam 
dotáhly. Dnes se spíše zamě-
řujeme na sport jako takový 
a podporu směřujeme k mlá-
deži a rodinám s dětmi.
Proč jste si v tomto směru vybrali 
zrovna fotbal?

Fotbal je jedna z nejrozší-
řenějších a nejdostupnějších 
her vůbec. Když na něj zamě-
říme pozornost, dostane se 
naše podpora k velkému počtu 
sportovců. Já sám jsem velký 
fanda fotbalu a velmi často 
jsem doprovázel svého syna 
na nejrůznější zápasy a tur-
naje. Z vlastní zkušenosti tak 
mohu potvrdit, že pokud je 
kvalitní turnaj doprovázen 
i programem pro návštěvníky, 
tedy rodiče a fanoušky hráčů, 
ohromně to pozdvihne atmo-
sféru a celkový dojem z turnaje. 
To, že pořádáme turnaj pro 
děti, zajišťujeme doprovodný 
program, skvělé ceny a také 

setkání s předními sportovci, 
je určitým vyjádřením úcty 
a poděkování zákazníkům. 
Podporujeme ale také kluby. 
Každé dítě na turnaji obdrží 
fotbalový míč. Většina z nich 
pak s nimi hraje při trénincích. 
První tři týmy dostanou i kom-
pletní sadu dresů, ve kterých 
hrají mistrovská utkání.
Letošní velmi úspěšnou novin-
kou je E.ON Rodinný fotbálek, při 
kterém na speciálním hřišti hrály 
v průběhu turnajů rodiny. Libí se 
vám tento projekt?

Přesně zapadá do naší fi -
lozofi e, kterou jsem nastínil 
před chvílí. Turnaje nenabízí 
jen příležitost pro začínající 
sportovce, ale i podporuje ro-
diny s dětmi. Snažíme se jim 
nabídnout příležitost k trávení 
volného času. Rodiče se pak 
více věnují společným chvílím 
se svými dětmi. Také proto je 
Rodinný fotbálek tak úspěšný. 
Na hřišti se setkají generace 
jedné rodiny. Hraje otec s dítě-
tem a babičkou. To je báječné. 
Také letos se nejlepší hráči regio-
nálních turnajů setkali s Petrem 
Čechem. Pomůže jim to?

Nikdo nedokáže nyní od-
hadnout, jakým směrem se 
bude odvíjet fotbalová kari-
éra devíti nebo desetiletého 
hráče. Je ale jisté, že jakékoliv 
setkání je pro mladé sportovce 
velkou motivací. Vždyť přece 
zkušenosti získáváme v životě 
od úspěšných lidí, kteří se pro 
nás stávají vzorem a ten moti-
vuje a žene nás stále kupředu. 
Petr Čech je velmi kvalitním 
fotbalistou, který je bezesporu 
velkým vzorem pro mnoho 

mladých, začínajících hráčů. 
Pokud jsme měli příležitost 
uspořádat setkání s ním a nej-
lepšími hráči, museli jsme tak 
učinit. Navíc setkání s Petrem 
Čechem bylo součástí týden-
ního pobytu v jeho Fotbalové 
škole v Praze.
Váš kladný vztah k fotbalu je 
známý. Jak jste prožíval letošní 
fotbalové mistrovství světa?

Mistrovství světa bylo také 
vzhledem k postupu němec-
kého týmu velmi dramatické. 
Škoda, že to nakonec nevyšlo, 
i když třetí místo na tak vysoké 
úrovni není vůbec špatné. Nás 
teď také čeká takové malé mi-
strovství, kterým bude Velké 
fi nále E.ON Junior Cupu. Sou-
peřit mezi sebou sice nebudou 
národní týmy, ale české kluby, 
které mají již nyní mezi sebou 
fotbalové osobnosti, které roz-
hodují zápasy, podobně jako 
na mistrovství světa. Když se 
k tomu přidá i vyrovnaný vý-
kon celého družstva, úspěch 
bude zaručen. Jsem zvědav, 
který z dvanáctky týmů le-
tošní ročník vyhraje.

předsedy představenstva společnosti E.ON Czech Holding AG
Zeptali jsme se Michaela Fehna

Letošní vítěz šestého roč-
níku E.ON Junior Cupu, který 
vzejde ze zářijového Velkého 
fi nále, nebude mít v němec-
kém Gilchingu, kam postoupí 
na mezinárodní halový turnaj, 
lehkou pozici.

Loňský vítěz 1. FC Brno na-
sadil laťku hodně vysoko, když 
osmým místem z 18 účastníků 
ze šesti zemí Evropy uhrál 
historicky nejlepší umístění 
českého týmu vyslaného spo-
lečností E.ON.

Brňané dokázali mimo jiné 
porazit Mnichov 1860 a remi-
zovali například s obhájcem 
titulu Kaiserslauternem, Stut-
tgartem či Basilejí.

Letošní vítěz to 
v Německu nebude 
mít jednoduché
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SKP České Budějovice

1 Makrlík Filip
2 Dědina Filip
3 Vítovec Vladislav
4 Had Filip
5 Jiránek Michal
6 Vašek Tomáš
7 Čipera Denis
8 Vinkler Martin
9 Carda Jan
10 Hucek Zdeněk
11 Michalko Tomáš
14 Kostohryz Matěj
Hlavní trenér: Carda Jan
Asist. trenéra: Čipera Miroslav, 
Vítovec Vladislav

1. SC Znojmo

1 Ševčík Jiří
2 Ryšavý Jakub
3 Slabý Pavel
4 Beneš Adam
5 Beno Matěj
6 Dolejší Milan
7 Nerada Lukáš
8 Kochan Daniel
9 Pacula Patrik
10 Šimka Dominik
11 Veleba Petr
12 Minčeff  František
13 Zábojník Vojtěch
15 Turek Erik
17 Pigl Tomáš
18 Gerža Daniel
Hlavní trenér: Bastl Ladislav
Asist. trenéra: Ryšavý Jaroslav

FC ZVVZ Milevsko

1 Šmolík Dušan
2 Hrubec Adam
3 Mařík Miroslav
4 Bulín Tomáš
5 Volf  Matěj
6 Plocha Denis
7 Csanda Samuel
8 Volf  Jan
9 Šplíchal Martin 
10 Sedláček Jaroslav
11 Štember Martin
12 Záhora Jan
13 Strnad Michal
14 Kučera Vít
15 Lukáš Bruzek
16 Matuška Jan
Hlavní trenér: Strnad Miroslav
Asistent trenéra: Španvirt

FK Tábor „A“

1 Machula Marek
2 Vácha Lukáš
4 Peška Marek
5 Krajčí Pavel
6 Peterka Pavel
7 Kubart Tomáš
8 Varačka Matouš
10 Vondruška Jan
11 Nosek Jáchym 
12 Michalec Petr
13 Mikulčák Michal
14 Jansa Luboš
15 Kinčl Michal
Hlavní trenér: Jansa Luboš
Asist. trenéra: Vondruška Pavel

FK Slavoj Český Krumlov

1 Sojka Martin
2 Lukáč Petr
3 Dunka Matěj
4 Billý Marek
6 Ondra Roman
7 Ondra Tomáš
8 Duspiva Tomáš
9 Michálek Petr
10 Grigera Jiří
11 Paráček Martin
12 Hladík Jakub
13 Potůček Petr
14 Rakaš Petr
15 Šuga Adam
Hlavní trenér: Herbe Jan

FK APOS Blansko

1 Veselý Zdeněk
2 Husivaj Petr
3 Pačovský Jakub
4 Rek Alexandr
5 Boček Jakub
7 Němec Richard
6 Bartuš David
8 Souček Radek
9 Ševčík Radim
10 Prudil David
11 Holoner Tomáš
12 Doležel Martin
13 Meluzín Erik
14 Muller Tomáš
Hlavní trenér: Veselý Zdeněk
Asistent trenéra: Luboš Šustr

FC Elseremo Brumov

1 Pjajko Tomáš
2 Tkadlec Tomáš
3 Zvoníček Daniel
4 Tulpa Tomáš
5 Pecl Ondřej
6 Vítek Jirak
7 Martinka Michal
8 Kubiš Matěj
9 Křápek Ondřej
10 Pecha Adam
11 Šánek Martin
12 Chovančík Lukáš
13 Obadal Filip
14 Naňák František
15 Macháč Petr
Hlavní trenér: Kubiš Libor
Asistent trenéra: Pecha Ivan

1. FC Brno

1 Trbušek Radim
3 Rudyk David
5 Hladký Marcel
6 Gehringer Dominik
7 Zúbek Marek
8 Prax Roman
9 MIkeš Michal
10 Mach Marek
11 Matula Fabián
13 Sedlák Martin
14 Pachlopník Ondřej
15 Slunský Daniel
16 Chyla Tomáš
Hlavní trenér: Čerjka Petr
Asist. trenéra: Vrátný Nikola

FC VYSOČINA Jihlava

1 Zeman Vojtěch
3 Honzl Jiří
4 Lát Tomáš
5 Procházka Martin
6 Nápravník Otto
7 Dvořáček Lukáš
8 Duba Lukáš
9 Kejval Dan
10 Maštera Martin
11 Neuwirth Matěj
12 Novák Adam
13 Částka Ondřej
14 Mlejnek Daniel
15 Diviš Roman
16 Wendl Erik
20 Dubec Adam
Hlavní trenér: Dubec Zdeněk
Asistent trenéra: Wendl Jiří

FC Pálava Mikulov

1 Maďa Jaromír
1 Černý Mikuláš
2 Dostál Tomáš
3 Huserek David
4 Mik Jaroslav
5 Navrátil Filip
6 Míček Lukáš
7 Březina Vítek
8 Šmid Vojta
9 Radakovič Aleš
10 Růžička Rostislav
11 Souchop Adam
12 Kosík Aleš
14 Kališ Marek
Hlavní trenér: Šmid Petr
Asist. trenéra: Radakovič Petr

1. SK Prostějov

1 Brothánek Petr
2 Jurníček Adam
3 Běhal Jiří
4 Přikryl Denis
5 Musil Tom
6 Rus Adam
7 Zatloukal Adam
8 Hausknecht Marek
9 Píchal David
10 Marčík Adam
11 Halenka Dan
15 Výmola David
16 Vyroubal Radek
17 Parák Patrik
18 Jašíček Jiří
20 Marek Vojta
Hlavní trenér: Langer Petr
Asistent trenéra: Gross Tom

Bohemians 1905

1 Moravec František
2 Hájek Pavel
3 Breburda Petr
4 Vostárek Petr
5 Zeman Vladimír 
6 Lupač Adam
7 Jaroš Daniel
8 Osmančík Pavel
9 Kuchař Tomáš
10 Procházka Robin
11 Vavruška Filip
15 Koubek Matěj
19 Vaněk Michal
Hlavní trenér: Souček Filip

WWW.EONRODINNYFOTBALEK.CZE.ON JUNIOR CUP 2010
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Postup byl pro SKP 
největší v historii

Mladí fotbalisté SKP České 
Budějovice porazili ve fi nále 
na turnaji v Hluboké nad Vlta-
vou svého největšího soupeře 
Dynamo České Budějovice. 
Vyhráli o jedinou branku 
a z postupu se nesmírně rado-
vali. „Je to zatím náš největší 
úspěch! Dynamo je náš věčný 
rival,“ radoval se trenér ví-
tězného klubu Jan Carda. Na 
třetím místě skončil Slovan 
Břilice když porazil SK Slavii 
České Budějovice. Nejlepším 
střelcem se stal Marcel Jiran, 
když dal 9 gólů.

Konečné pořadí:
1. SKP České Budějovice
2. SK Dynamo České Budějovice
3. Slovan Břilice
4. SK Slavia České Budějovice
5. Jiskra Nová Bystřice
6. Nová Včelnice
7. TJ Tatran Lomnice nad Lužnicí
8. Lokomotiva České Budějovice
9. TJ Hluboká nad Vltavou
10. SK Čtyři Dvory
11. Sokol Jindřichův Hradec
12. Sokol Suchdol nad Lužnicí

Nejlepší brankář: Filip Marklík
– SKP České Budějovice
Nejlepší střelec: Marcel Jiran
– SK Dynamo České Budějovice (9 gólů)
Nejlepší hráč: Matěj Míča
– SK Dynamo České Budějovice

V Kroměříži vyhrál
lepší Prostějov

Mladí fotbaloví talenti 1. SK 
Prostějov vyhráli v neděli 
v Kroměříží regionální část 
E.ON Junior Cupu, když ve fi -
nále porazili domácí Kroměříž 
1:0. „Byli jsme lepším týmem. 
Tlačili jsme na soupeře, ale 
ten vzdoroval. Dlouho jsme 
nemohli dát gól, ale nakonec 
se nám to podařilo,“ řekl po fi -
nále trenér vítězů Petr Langr. 
Zápas o bronz mezi Sokolem 
Čechovice a SK Spartakem 
Hulín skončil nerozhodně 1:1. 
V penaltovém rozstřelu byli 
lepší Čechovičtí.

Konečné pořadí:
1. 1. SK Prostějov
2. SK Hanácká Slavia Kroměříž „A“
3. Sokol Čechovice
4. SK Spartak Hulín
5. FC KORYNA Koryčany
6. FC Morkovice
7. SFK ELKO Holešov
8. FK Chropyně
9. FK Bystřice pod Hostýnem
10. Haná  Prostějov
11. TJ Zdounky
12. SK Hanácká Slávia Kroměříž „B“ 

Nejlepší brankář: Libor Polišenský
– FK Chropyně
Nejlepší střelec: Daniel Barták
– FC KORYNA Koryčany
Nejlepší hráč: David Píchal
– 1. SK Prostějov

Znojmo se konečně 
dostalo do fi nále

Z turnaje v Třebíči postou-
pilo do Velkého fi nále 1. FC 
Znojmo. V divácky atraktiv-
ním fi nálovém zápase porazilo 
Znojmo výběr FC Moravského 
Krumlova rozdílem tří branek. 
Znojemští si postup zasloužili. 
„Na tomto turnaji jsme potřetí 
v řadě. Dvakrát jsme se o vý-
hru připravili v prohraném fi -
nále regionálního kola. Mám 
radost, že se nám to letos po-
dařilo dotáhnout do vítězného 
konce,“ svěřil se šťastný trenér 
1. SC Znojmo Ladislav Bastl.

Konečné pořadí:
1. 1. SC Znojmo
2. FC Moravský Krumlov
3. Sokol Višňové
4. Sokol Hrotovice
5. TJ Destrukce Jaroměřice nad Rokytnou
6. 1. FC Jemnicko
7. SK Moravské Budějovice
8. HFK Třebíč
9. SK Huhtamaki Okříšky
10. Sokol Dobšice
11. Sokol Přímětice
12. FC Miroslav 

Nejlepší brankář: Matěj Šnepfenberg
– FC Moravský Krumlov
Nejlepší střelec: Dominik Šimka
– 1. SC Znojmo
Nejlepší hráč: Ladislav Čaněk
– FC Moravský Krumlov

Černý kůň potvrdil
v Bojkovicích pověst

Regionální část E.ON Junior 
Cupu v  Bojkovicích vyhrál FC 
ELSEREMO Brumov, kterého 
před turnajem odborníci paso-
vali na černého koně. Ve fi nále 
porazil v sobotu 19. června li-
gový klub FC Tescoma Zlín 2:0. 
„Jsme rádi, že jsme dokázali 
vyhrát tento turnaj, kterého 
jsme se rádi zúčastnili, pro-
tože má velmi dobré reference. 
Ve fi nále jsme porazili naše ka-
marády ze Zlína, se kterými se 
velmi dobře známe,“ zhodnotil 
po zápase trenér vítězů Libor 
Kubiš.

Konečné pořadí:
1. FC ELSEREMO Brumov
2. FC Tescoma Zlín
3. 1. FC Slovácko
4. Jiskra Otrokovice
5. FC Slušovice
6. SK Boršice
7. FC Viktoria Otrokovice
8. ČSK Uherský Brod
9. Jiskra Staré Město
10. FK Luhačovice
11. Spartak Valašské Klobouky
12. SK SV Bojkovice

Nejlepší brankář: Jakub Šostek
– FC Viktorie Otrokovice
Nejlepší střelec: David Jurásek
– 1. FC Slovácko
Nejlepší hráč: Jakub Kolář
– FC Tescoma Zlín

Milevsko po roce 
opět triumfovalo

Mezi kluby z okresů Stra-
konicka a Písecka se na písec-
kém oblastním turnaji nejlépe 
vedlo fotbalistům ZVVZ Mi-
levsko. Stejně jako v loňském 
ročníku se tak mohli radovat 
z postupu do Velkého fi nále. 
Podle trenéra Miroslava Str-
nada rozhodla vůle a bojov-
nost, s níž nastupovali jeho 
svěřenci do zápasů. O vítěz-
ství rozhodly až penalty, pro-
tože se v základním čase Mi-
levsko a Slavoj Volyně rozešly 
smírně.

Konečné pořadí:
1. FC ZVVZ Milevsko
2. SK Slavoj Volyně
3. SK Strakonice 1908 A
4. Hradiště
5. FC Písek A
6. FC Písek B
7. FK Protivín
8. Blatná/
9. Osek
10. SK Strakonice 1908 B
11. FK Mirotice
12. Sokol Bavorov 

Nejlepší brankář: Tadeáš Smola
– Hradiště
Nejlepší střelec: Martin Červený (9 gólů)
– SK Slavoj Volyně
Nejlepší hráč: Martin Červený
– SK Slavoj Volyně

Bohemka byla
nejlepší v Praze

Hlavní město bude v letoš-
ním Velkém fi nále reprezen-
tovat klub Bohemians 1905. 
Mladí fotbaloví talenti ve fi -
nále pražského turnaje pora-
zili Admiru Praha rozdílem 
třídy 5:0. Třetí místo si po zá-
pase nad FK Viktorií Žižkov 
zajistil ABC Braník. Vyhrál 
3:2. Podle garanta pražského 
turnaje Pavla Ondračky si 
Bohemka vítězství zasloužila. 
„Práce s mládeží je v tomto 
klubu na vysoké úrovni, a to se 
vyplácí,“ vysvětlil Ondračka.

Konečné pořadí:
1. Bohemians 1905
2. FK Admira Praha
3. ABC Braník
4. FK Viktoria Žižkov
5. FK Neratovice-Byškovice
6. FC Tempo Praha
7. AFK Slavoj Podolí
8. FK Újezd nad Lesy
9. FC Háje – SOS
10. ČAFC Praha
11. AFK Milovice
12. FK Meteor Praha VIII

Nejlepší brankář: Josef Smutný
– FK Admira Praha
Nejlepší střelec: Daniel Jaroš
– Bohemians 1905
Nejlepší hráč: Matěj Koubek
– Bohemians 1905

Brno suverénně 
prošlo turnajem

1. FC Brno potvrdilo suve-
rénním výkonem a s jediným 
inkasovaným gólem roli fa-
vorita. V brněnském turnaji 
vyhrálo a postoupilo do závě-
rečné části letošního ročníku 
E.ON Junior Cup. Trenér 
vítězů Petr Čejka vyslovil 
po regionálním kole přání 
zopakovat loňský výkon ve 
Velkém fi nále, který Brno vy-
hrálo. „Máme vyrovnaný tým 
se spoustou talentovaných 
hráčů, který sbírá úspěchy 
nejen na domácích turnajích, 
ale i v zahraničí,“ uvedl.

Konečné pořadí:
1. 1. FC Brno
2. FC Kuřim
3. ČAFC Židenice Brno
4. FC Sparta Brno
5. Baník Zbýšov
6. Tatran Starý Lískovec
7. FC Ivančice
8. FC Medlánky
9. Tatran Brno Bohunice
10. AFK Tišnov
11. SK Šlapanice
12. Sokol Těšany

Nejlepší brankář: Dominik Hýsek
– FC Kuřim
Nejlepší střelec: Daniel Slunský
– 1. FC Brno
Nejlepší hráč: Fabián Matula
– 1. FC Brno

Český Krumlov
zase vyhrál

Fotbalisté FK Slavoj Český 
Krumlov vyhráli na turnaji 
v Prachaticích základní část 
a ve fi nále si poradili s dalším 
z velkých favoritů, domácím 
áčkem Tatranu Prachatice. 
Porazili ho jednoznačně 4:1. 
O třetí místo hrály FK Spar-
tak Kaplice a SK Čkyně. Bronz 
nakonec získala Čkyně, když 
porazila soupeře 3:2. „Před 
turnajem jsme si dali za cíl 
skončit letos do třetího místa,“ 
ocenil výkon svého družstva 
trenér vítězů Jan Herbe.

Konečné pořadí:
1. FK Slavoj Český Krumlov
2. FK Tatran Prachatice "A"
3. SK Čkyně
4. FK Spartak Kaplice
5. FK Tatran Prachatice "B"
6. Smrčina Horní Planá
7. SK Vacov
8. FC Vlachovo Březí
9. Netolice
10. FK Dynamo Vyšší Brod
11. Šumavan Vimperk
12. FC Šumava Frymburk

Nejlepší brankář: Martin Sojka
– FK Slavoj Český Krumlov
Nejlepší střelec: Petr Lukač
– FK Slavoj Český Krumlov – 11 gólů
Nejlepší hráč: Michal Bartůněk
– FK Tatran Prachatice "A"

Tábor vyhrál na 
domácí půdě

V Táboře se nejlépe vedlo 
FK Táboru. Zvítězil a zajistil 
si tak postup do Velkého fi nále. 
Trenér Luboš Jansa kluky po-
chválil a poukázal zároveň na 
kvalitu turnaje. „Je znát, že 
pro všechny kluby je E.ON 
Junior Cup vyvrcholením 
sezóny. Berou to nesmírně 
prestižně. Soupeře, které při 
jiných zápasech přehráváme 
vysokým rozdílem, jsme tady 
udolali pouze hubenou výhrou 
o jeden gól. Všichni hráli ne-
smírně bojovně,“ konstatoval 
Jansa.

Konečné pořadí:
1. FK Tábor „A“
2. Lokomotiva Veselí nad Lužnicí
3. FK Pelhřimov
4. Spartak Trhové Sviny
5. Dražice
6. FK Olympie Týn nad Vltavou
7. FK Spartak MAS Sezimovo Ústí
8. Sokol Chotoviny
9. FK Rašelina Soběslav
10. SK KAVAS Větrovy
11. FC Bechyně
12. FK Tábor „B“

Nejlepší brankář: František Pavel
– Spartak Trhové Sviny
Nejlepší střelec: Stanislav Hrbek
– FK Pelhřimov
Nejlepší hráč: Simona Jandová
– Spartak Trhové Sviny

Drama v Břeclavi
získal Mikulov

Až teprve penalty rozhodly 
o vítězi břeclavského regio-
nálního turnaje. Ve fi nále se 
střetly Mikulov a Šardice. 
Zápas skončil nerozhodně 1:1. 
Tím šťastnějším se stal FC 
Pálava Mikulov. „Napínavější 
fi nále jsme si nemohli přát. 
Bylo znát, že na kluky dolehla 
psychika, že hrají o první 
místo. Mikulov však vyhrál 
zaslouženě, protože od začátku 
patřil k  favoritům,“ zhodnotil 
břeclavský turnaj jeho garant 
Ivan Dvořák.

Konečné pořadí:
1. FC Pálava Mikulov
2. RSM Hodonín-Šardice
3. FC Kyjov
4. MSK Břeclav
5. FC Veselí nad Moravou
6. FK Baník Dubňany
7. Dolní Bojanovice
8. FK Mutěnice
9. Sokol Charvatská Nová Ves
10. Slavoj Velké Pavlovice
11. Sokol Rakvice
12. Sokol Kostice

Nejlepší brankář: Jaromír Maďa
– FC Pálava Mikulov
Nejlepší střelec: Filip Žďánský
– RSM Hodonín-Šardice – 6 gólů
Nejlepší hráč: Vojtěch Šmid
– FC Pálava Mikulov

Vysočina Jihlava 
do Starého Města

Fotbalisté FC Vysočina Jih-
lava potvrdili ve Žďáru nad Sá-
zavou roli favorita a z prvního 
místa postoupili do Velkého fi -
nále. Ve fi nálovém zápase zajiš-
ťujícím postup porazili domácí 
Žďár nad Sázavou 3:1. „Byl 
bych zklamaný, kdybychom to 
prohráli, i když zápas byl na-
pínavý až do konce. Klukům 
jsem ale věřil,“ řekl po utkání 
trenér Jihlavy Zdeněk Dubec. 
Na třetím místě skončila SFK 
Vrchovina, která porazila FC 
Velké Meziříčí 2:0.

Konečné pořadí:
1. FC VYSOČINA Jihlava
2. FC ŽĎAS Žďár nad Sázavou
3. SFK VRCHOVINA Nové Město na Moravě
4. FC Velké Meziříčí
5. Slavoj Třešť
6. TJ Sokol Radostín nad Oslavou
7. FSC Stará Říše
8. Sokol Bedřichov
9. Slavoj TKZ Polná
10. 1. FC Batelov
11. TJ Nová Ves u Nového Města na Moravě
 FC Spartak Velká Bíteš – diskvalifikace

Nejlepší brankář: Adam Dubec
– FC VYSOČINA Jihlava
Nejlepší střelec: Jiří Janoušek
– FC ŽĎAS Žďár nad Sázavou
Nejlepší hráč: Simona Novotná
– FC ŽĎAS Žďár nad Sázavou

Blansko vítězem
turnaje ve Vyškově

Fotbalisté Apos Blansko 
sice ve fi nále turnaje ve Vyš-
kově podlehli svému soupeři 
z SK Líšně 0:1, ten však byl po 
turnaji diskvalifi kován, pro-
tože v jeho soupisce fi guroval 
hráč starší 10 let. Následnou 
diskvalifi kaci si pro stejný 
prohřešek vysloužil i tým TJ 
Pustiměř. Blansko tak bralo 
první místo. Kvůli diskvali-
fi kaci se pak posunuly týmy, 
které původně hrály o třetí 
místo, na výherní pozice.

Konečné pořadí:
1. FK APOS Blansko
2. FC Forman Boskovice
3. SK Slavkov u Brna
4. Tatran Brno Bohunice „B“
5. SK ROSTEX Vyškov
6. Rudice
7. Sokol Bohdalice
8. Framoz Rousínov
9. HC Bučovice
10. Sokol Lipovec
 SK Líšeň – diskvalifikace
 TJ Pustiměř – diskvalifikace

Nejlepší brankář: Zdeněk Veselý
– FK APOS Blansko
Nejlepší střelec: Josef Heidinger
– SK Líšeň
Nejlepší hráč: Alexander Rek
– FK APOS Blansko

Zveme Vás na zábavný den pro rodiny s dětmi v rámci Velkého finále 6. ročníku 
E.ON Junior Cup 2010. Čeká Vás spousta zábavy a navíc rodinná soutěž o hodnotné 
ceny. Soutěžit se bude nejen ve fotbalových disciplínách. Sestavte svůj rodinný 
tým a přijďte si to užít!

Podrobnější informace naleznete na 
www.eonrodinnyfotbalek.cz

E.ON Rodinný fotbálek

Sportovní areál Širůch - Staré Město (UH)
sobota 4. září 2010, 8 - 19 hodin 

Velké finále E.ON Junior Cup 2010

Exklusivní host: Petr Čech
Hudební vystoupení Mira Šmajdy a skupiny Rosemaid
Netradiční pěvecký sbor Svatý pluk

Mediální partneři: Partneři:
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Nepříznivý demografi cký 
vývoj České republiky pro-
jevující se poklesem naroze-
ných dětí z přelomu tisíciletí 
se projevil i při letošním tur-
naji E.ONu.

Některé kluby, hlavně ty 
menší, bojují s nedostatkem 
dětí. Z toho těží týmy z vel-
kých okresních měst, které 
mladých fotbalistů mají dost. 
„Hlavně ročníky 2000 a 2001 
jsou co do počtu dětí slabší. 
Některé kluby nemají tako-
vou členskou základnu a mu-
sely týmy doplnit mladšími 
hráči,“ upozornil garant tur-
naje ve Žďáře nad Sázavou 
Pavel Vašek.

Podmínkou účasti týmů na 
turnaji je věk hráče do deseti 
let. To působilo některým pro-
blémy. „Ročníky 2000 nejsou 
tak silné a to zkomplikovalo 
účast některých týmů, protože 
neměly k dispozici dostatek 
hráčů. I tak k nám ale přije-
dou ti nejlepší z obou okresů,“ 
upozornil garant píseckého 
turnaje Josef  Šácha.

V Táboře si dokonce mu-
seli vypomoci některými 
kluby z okresu České Budě-
jovice. „Ročníky dětí 2000 
jsou všeobecně slabé. Ně-
které kluby z Pelhřimovska 
nedisponovaly tolika dese-
tiletými hráči, proto jsme 
nakonec oslovili dva týmy 

z Českobudějovicka,“ vysvět-
lil změnu v soupisce klubů 
garant zdejšího turnaje Jo-
sef  Schubert.

Týmům ale svitla naděje 
v souvislosti s porodním 
boomem minulých let. Děti 
ale ještě musejí vyrůst, než 
začnou podávat výkony.

Podpořit začínající fotba-
listy při jejich někdy i prvním 
velkém turnaji v životě přijely 
na vybraná regionální kola 
i známé české sportovní osob-
nosti. Mezi nimi nechyběla 
ani stále usměvavá česká re-
prezentantka v akrobatickém 
lyžování Nikola Sudová.

Dorazila například na tur-
naj v Táboře, kde poskytla 
kromě podpisů také rozhovor 
nejen o sportovních začátcích, 
ale i E.ON Junior Cupu, který 
pro ni nebyl neznámý.

„Velmi těžko se srovnává 
fotbal s lyžemi, protože pod-
pora fotbalu je všeobecně 
větší. Jde o sport, který je 
dostupnější různým věko-
vým kategoriím. V lyžování 
se přeci jenom pohybuje jen 
úzká skupina lidí. I tak je 
velmi důležité, aby děti spor-
tovaly a už v deseti letech vě-
děly, čemu se chtějí věnovat,“ 
sdělila Sudová v průběhu tá-
borského turnaje.

Nikola se již od malička 
pohybovala na lyžích. Ne 
nadarmo se říká, že jablko 
nepadá daleko od stromu. 
To platilo o ní dvojnásob. 
Otec a strýc byli totiž jedni 

z průkopníků akrobatického 
lyžování v českých zemích, 
a proto Nikola také u tohoto 
sportovního odvětví skončila. 
Na základní škole chodila do 
sportovní třídy a poté absol-
vovala Sportovní gymnázium 
v Jablonci nad Nisou. 

Nejdříve se věnovala ba-
letu na lyžích, ve kterém 
získala i dva tituly mistryně 
světa juniorů. Tato sportovní 
disciplína nebyla přijata na 
olympiádu, proto se Nikola 
začala plně věnovat jízdě na 
boulích. A úspěšně. Na mis-
trovství světa získala stříbro 
a bronz. Letos na olympiádě 
ve Vancouveru chtěla zaútočit 
na medaili, ale zranila se.

E.ON Junior Cup letos za-
štítila již podruhé. „Líbí se 
mi hlavně myšlenka. Turnaj 
hodně pro kluky znamená 
a oceňuji, že je podporují i ro-
diče, jak je vidět z tribun,“ 
konstatovala Sudová a pouká-
zala, že někteří rodiče zápasy 
prožívají emotivněji než děti. 
„Každopádně je to skvělé. Nic-
méně i oni by si měli uvědo-
mit, že jde hlavně o radost ze 
sportu,“ dodala sympatická 
Sudová.

Nikola Sudová: E.ON Cup 
pro kluky hodně znamená

Trenéři a především ga-
ranti, kteří se do letošního šes-
tého ročníku E.ON Junior Cup 
2010 zapojili, se shodli na tom, 
že akce patří k nejkvalitnější 
svého druhu pro mladé hráče 
do 10 let v České republice.

Nejvíce vyzdvihovali mož-
nost konfrontace s kluby 
jiných fotbalových okresů 
v rámci regionálního turnaje. 
Pochvalovali si také bohaté 
ceny a doprovodný program. 
Regionální kola tak přispěla 
k popularizaci fotbalu a ná-
borů začínajících fotbalistů.

Prestižní záležitost

„Turnajů v Praze je po-
měrně hodně, tento si ale 
vybudoval povědomí hlavně 
u trenérů a je pro kluby pres-
tižní záležitostí. Motivací je 
i podpora doprovodného pro-
gramu a také hodnotných cen. 
Důležitá je také nominace do 
celorepublikového Velkého 
fi nále, což znamená dostat se 
do top v České republice. To 
už stojí za to, turnaj odehrát,“ 
sdělil garant pražského tur-
naje Pavel Ondračka.

Týmy, které turnaj E.ONu 

z dřívějších ročníků již znaly, 
se dopředu pořadatelům 
hlásily. Trenéři si tak chtěli 
zajistit start v této prestižní 
akci. „Pozvali jsme ty nejlepší 
kluby z fotbalových okresů 
Břeclav a Hodonín. Týmy šly 
do turnaje s chutí, hlavně ty, 
které se jej zúčastnily v před-
chozích kolech a E.ON Junior 
Cup dobře znají,“ uvedl garant 
břeclavského regionálního 
kola Ivan Dvořák.

Vrchol sezóny

Naopak v Bojkovicích po-
řádali fotbalovou akci E.ONu 
letos poprvé a velmi se poda-
řila. Velkou jedničku turnaji 
udělil bojkovický garant Josef  
Gazdík. „Rádi bychom ve spo-
lupráci se společností E.ON 
pokračovali i na dalších roční-
cích. Je totiž výborné, když se 
mohou setkat týmy z různých 
okresů a kluci se mezi sebou 
porovnají a zjistí, jak na tom 
po fotbalové stránce skutečně 
jsou,“ poznamenal Gazdík.

Podle něj je přednostní E.ON 
Junior Cupu jeho systém orga-
nizace a doprovodný program, 
který tvoří různé dovednostní 

disciplíny. „Je to úžasná věc. 
Na jednom hřišti se potkají 
různé generace a všichni si 
fotbal užijí,“ dodal Gazdík.

Garant píseckého turnaje 
Josef  Šácha považuje turnaj 
dokonce za vrchol sezóny 
v mládežnické kategorii.

Sloučení okresů
bylo správné

Trenéři tak potvrdili 
správnost rozhodnutí slučo-
vat okresy v rámci jednoho 
turnaje. Na stadionech se 
tak potkávají fotbalové týmy, 
které na sebe jinak v sezóně 
nenarazí. Výběr dvanácti 
účastníků tak není pouze re-
gionální záležitostí.

„Sloučení okresů jsme vy-
zkoušeli v minulých roční-
cích a kluby si tento systém 
pochvalovaly. Je to další z věcí, 
která zvyšuje kvalitu turnaje,“ 
uvedl Marek Pagač z energe-
tické společnosti E.ON. Do-
plnil, že pro hostitelský klub 
znamená pořádání turnaje 
velkou výzvu. Na jejich hřišti 
přivítají týmy, které hrají kraj-
skou soutěž.

Turnaj E.ONu patří k nejkvalitnějším

„Měl jsem velkou radost, 
něco takového se mi ještě 
nestalo,“ řekl Michal Bartů-
něk z FK Tatranu Prachatice 
k tomu, že se stal nejlepším 
hráčem turnaje. Také on se 
na setkání s Čechem těšil.
MICHAL BARTŮNĚK
FK TATRANU PRACHATICE

„Snil jsem o tom, že se jed-
nou Fotbalové školy zúčast-
ním. Rád hraji fotbal a toto 
je pro mě největší ocenění,“ 
nejlepší hráč na turnaji 
v Břeclavi.
VOJTĚCH ŠMÍD
FC PÁLAVA MIKULOV

„Mám radost. Čecha sle-
duji. Vím, že je velmi skvělý 
brankář. Až ho potkám, 
řeknu mu, že je dobrý fotba-
lista,“ řekl šťastný David Pí-
chal z 1. SK Prostějov, který 
se stal nejlepším hráčem 
v Kroměříži.
DAVID PÍCHAL
1. SK PROSTĚJOV

Nejlepší hráči
po turnaji řekli:

Foto: Petr Zikmund

Foto: Petr Zikmund

Foto: Petr Zikmund

E.ON Junior Cup je největ-
ším turnajem pro hráče do 
10 let v České republice a má 
od prvního ročníku pevně sta-
novená pravidla, která kluby 
v drtivé většině dodržují.

Týkají se mimo jiné i vě-
kové hranice, kdy hráči 
nesmí být starší deseti let. 
Startují proto podle platných 
propozic. Letos šlo o fot-
balisty narozené 1. 1. 2000 
a mladší. Toto pravidlo bylo 
hrubě porušeno v průběhu 
turnaje ve Vyškově.

„V průběhu sobotního tur-
naje E.ON Junior Cup 2010 
konaného ve Vyškově došlo 

k pochybení a hrubému po-
rušení propozic turnaje ze 
strany družstev SK Líšeň 
a TJ Pustiměř a ze strany po-
řadatele regionálního kola. 
Ze strany družstev SK Líšeň 
a TJ Pustiměř nebyla dodr-
žena věková hranice startu-
jícího hráče a ze strany po-
řadatele nebyla uplatněna 
následná sankce vyplývající 
z tohoto porušení,“ vysvětlil 
Marek Pagač ze společnosti 
E.ON.

Byl proto porušen limit 
věkové hranice startujícího 
hráče, když byli do turnaje 
nominováni a následně na-

stoupili hráči s úmyslně po-
změněnými rodnými čísly 
uvedenými na soupiskách.

Pro zmíněné kluby to zna-
menalo vyloučení z turnaje. 
SK Líšeň, která regionální 
kolo vyhrála, musela pře-
pustit první místo druhému 
Apos Blansko. Kvůli dis-
kvalifikaci se pak posunuly 
týmy, které původně hrály 
o třetí místo. Druhý tak 
skončil vítěz z tohoto duelu 
FC Forman Boskovice a třetí 
SK Slavkov u Brna, který tak 
dosáhl na výhru pro první tři 
umístěné týmy – kompletní 
sadu dresů.

Pravidla se musí dodržovat

Kluby bojují se slabými ročníky

Český Krumlov

PRACHATICE
České Budějovice

HLUBOKÁ NAD VLTAVOU

Jindřichův Hradec

BŘECLAV

Hodonín

Blansko

VYŠKOV

Uherské Hradiště

Zlín

KROMĚŘÍŽ

BOJKOVICE

STARÉ MĚSTO

Prostějov

ŽĎÁR NAD SÁZAVOU

Jihlava

Pelhřimov
TÁBOR

PRAHA

Strakonice

PÍSEK

BRNO

TŘEBÍČ

Znojmo

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

2

1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12 13

2

1 9. 5. 2010 (ne)

15. 5. 2010 (so)

16. 5. 2010 (ne)

22. 5. 2010 (so)

23. 5. 2010 (ne)

30. 5. 2010 (so)

5. 6. 2010 (so)

6. 6. 2010 (ne)

12. 6. 2010 (so)

13. 6. 2010 (ne)

19. 6. 2010 (so)

20. 6. 2010 (ne) Velké finále 4. 9. 2010 (so)

E.ON JuniorCup 2010 Herní schéma

TRENÉR VIKTORIE ŽIŽKOV Radek Bejbl povzbuzuje své svěřence před zápasem.

NIKOLA SUDOVÁ a MARTIN KOUKAL byli hlavními sportovními 
hvězdami letošního ročníku E.ON Junior Cupu. Děti se mohly s nimi 
nejen vyfotografovat, ale i získat autogram. Sportovci si turnaj 
pochvalovali a ocenili, že energetická společnost E.ON podporuje 
mládežnický sport.

OČEKÁVÁNÍ před zápasem. Mladí fotbalisté bojovali i s emocemi.

O DRAMATICKÉ MOMENTY 
nebyla nouze.

Foto: Petr Zikmund
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BIGI PŘEDVÁDÍ divákům svoje umění při biketrialové show. 
Dětem i dospělým se jeho vystoupení líbilo. 

HRÁČE ZAUJALY dovednostní fotbalové soutěže. Na snímku fotbalista střílí na přesnost.

PETR KARÁSEK a MIROSLAV SOSNAR při show ukázali, 
co všechno se dá s míčem provádět. Parádičky si někteří 
šikovnější hráči pod jejich vedením sami vyzkoušeli.

KOUZLU RODINNÉHO FOTBÁLKU propadli naprosto všichni.

KAŽDÝ HRÁČ dostal fotbalový míč a další dárky.

SOUČÁSTÍ DOPROVODNÉHO PROGRAMU byla vystoupení 
interpretů z oblíbeného Muzikálu ze střední. 

KONCERTY ZAUJALY jak hráče, tak i diváky, pro které bylo 
vystoupení zpěváků z českých muzikálů zajímavým zpestřením.

To je druhá část regionál-
ních turnajů, která je jako 
ta herní stejně oblíbená. 
„S kamarádem jsme si obe-
šli všechny disciplíny a užili 
jsme si to. Do některých se za-
pojil i můj otec, který tu byl se 
mnou,“ řekl mladý fotbalista 
na turnaji v Táboře.

Doprovodný program je 
velmi kvalitní. Pochvalují si 
ho také pořadatelé a přizná-
vají, že na obdobných fotba-
lových akcích zcela chybí. 
„Musím říci, že doprovodný 
program byl velkým plusem. 
Pro všechny účastníky je to 
milé zpestření. Navíc kluci, 
co zrovna nemají zápas, se 
příjemně zabaví,“ konstatoval 
garant turnaje v Hluboké nad 
Vltavou Josef  Brašnička.

Zábavu pro hráče, kteří 
zrovna nehrají, si pochvalo-
vali také v Třebíčí. „Dopro-
vodný program je opravdu 
výborný, protože děti se mo-
hou zabavit a spojí zábavu se 
sportem. I když bylo chladno, 
děti soutěžily,“ řekl v Třebíči 
o přestávce jeden z trenérů.

E.ON nezapomněl ani na 
kulturní program. Na kaž-
dém turnaji si mohli lidé po-
slechnout písně z muzikálů. 
Při freestylové show ukázali 
vycházející hvězdy, Petr Ka-
rásek a Miroslav Sosnar alias 
Kary a Skvira, co vše se dá 
dokázat s fotbalovým míčem. 
Na triky sice není při fotba-
lovém zápase příliš času, ale 
pro hodně kluků se vystou-
pení stalo inspirací i díky 

tomu, že si mohli dovednosti 
vyzkoušet.

Při biketrialové show vy-
stupoval Bigi, který je už ně-
kolikátý ročník hvězdou do-
provodného programu E.ON 
Junior Cupů. Pravidelný 
účastník republikových šam-
pionátů na kole umí skutečně 
pěkné kousky.

Hodně mladých fotbalistů 
strávilo mnoho času na dráze, 
kde si vyzkoušeli na dálku 
ovládané modely.

Divákům se také líbily kon-
certy interpretů buď Muzi-
kálu ze střední nebo Pomády, 
která patří k velmi úspěšným 
představením. V Praze měla 
od uvedení už více než 400 
repríz. Zpěváci vystupovali 
v originálních kostýmech.

Hráči i trenéři si na všech 
dvanácti regionálních tur-
najích pochvalovali spoustu 
cen, které tu mohli získat. To 
platilo hlavně o fotbalových 
míčích, které si domů odnesl 
každý z účastníků turnaje ne-

hledě na umístění.
„Cílem není uspořádat 

pouze turnaj, ale chceme 
podporovat mládežnický 
sport jako takový. Když dě-
tem rozdáme míče, ty pak 
s nimi trénují a jejich rodiče 

či kluby je nemusejí kupo-
vat,“ řekl Marek Pagač ze 
společnosti E.ON.

První tři týmy navíc dostaly 
kompletní sadu dresů. Ty zů-
staly v klubu, které je využí-
vají i pro mistrovská utkání. 

Míče patřily dětem. „Míče jsou 
kluků, ale normálně s nimi 
chodí na trénink. Dresy vypa-
dají skutečně bezvadně, jsou 
kvalitní a budeme je používat 
v rámci našeho klubu,“ řekl 
jeden z trenérů po turnaji.

Událost číslo jedna je Velké 
finále pro všechny vítězné 
týmy, které se kvalifi kovaly 
do závěrečné části letošního 
šestého ročníku E.ON Junior 
Cupu.

„Přípravu jsme rozhodně 
nepodcenili. Kromě tréninků 
jsme se přihlásili i na dva velmi 
kvalitní turnaje, abychom si 
mohli otestovat, jaké to je hrát 
s velkými kluby jako je napří-
klad Brno, Jihlava nebo České 
Budějovice. Týden před závě-

rečným turnajem jsem potom 
naplánoval soustředění tak, 
abychom byli pořádně připra-
veni,“ sdělil trenér FC Pálava 
Mikulov Petr Šmíd.

Přiznal, že Mikulov před 
dvěma lety, kdy hrál ve Vel-
kém fi nále, podcenil konku-
renci soupeřů a skončil až 
na posledním místě. „To již 
nechceme opakovat. Věřím, 
že s naším týmem můžeme 
překvapit,“ dodal. Mikulov 
zapracoval hlavně na fyzičce, 

aby náročné zápasy ustál. Jak 
dopadne, si trenér netroufl  
odhadnout.

„Ve fotbale hraje svoji roli 
i štěstí. Můžete být dobře při-
praveni a z první střely do-
stanete nešťastný gól a již se 
z toho kluci nevyhrabou,“ po-
dotkl ještě Šmíd.

Většina klubů zahájila 
trénink už ve druhém mě-
síci prázdnin. „Od srpna se 
budeme připravovat na celo-
republikové fi nále, které je 

velmi kvalitní, protože svádí 
dohromady nejlepší kluby,“ 
řekl trenér Vysočiny Jihlava 
Zdeněk Dubec.

Také 1. SK Prostějov začal 
v srpnu tréninkem, pak ná-
sledovalo soustředění. Trenér 
Bohemians 1905 Filip Souček 
kromě tréninků bude hráčům 
promlouvat do duše. „Budu 
hlavně motivovat kluky jako 
doposud a pokusíme se udě-
lat výsledek poctivým trénin-
kem,“ oznámil Souček.

Ani nesnesitelné vedro, kdy 
rtuť teploměru výrazně překro-
čila ve stínu hranici 30 stupňů 
Celsia, neodradilo diváky a fot-
balisty regionálního turnaje ve 
Vyškově, aby dál povzbuzovali 
hráče na hřišti.

„Teplo bylo skutečně 
úmorné a kluci za celý den 
toho hodně naběhali a někdy 
si sahali až na dno svých sil. 
Proto jsme se rozhodli čas strá-
vený na slunci zkrátit. Zápasy 
tak trvaly 2 x 10 minut. Chtěl 
bych touto cestou všem podě-
kovat, protože je obdivuhodné, 
že místo toho, aby trávili den 
u vody, hráli fotbal,“ sdělil ga-
rant turnaje Jaroslav Hejný.

„Ani mně nevadí, že jsem 
se nešel koupat. Celý den 
jsem si užil,“ poznamenal 
jeden z hráčů poté, co turnaj 
skončil. 

Fotbalisté ani diváci se na stadionech nenudili 

Míče si kluci pochvalovali, dresy většinou zůstaly týmu

Kluby se na fi nále poctivě připravovaly

Diváky neodradilo
ani úmorné vedro
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Vyzkoušet si dovednostní fotbalové disciplíny jako je například rychlost 
střely na bránu, zajezdit si na elektrickém vozítku Segway, vyzkoušet si 
čtyřkolku a další atrakce. K tomu všemu možnost vyhrát spoustu cen.


